



# भाई की रखैल बनने का मजा

“ Xxx ब्रो सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरा भाई मेरी कमसिन जवानी का भोग लगाना चाहता था. वह मुझे आते जाते छूता था. मैं भी उसके लंड का मजा लेना चाहती थी खुल कर! एक दिन मुझे मौका मिल गया.

”

...

Story By: पंकज पंजाब (pankajmj)

Posted: Monday, July 24th, 2023

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [भाई की रखैल बनने का मजा](#)

# भाई की रखैल बनने का मजा

Xxx ब्रो सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरा भाई मेरी कमसिन जवानी का भोग लगाना चाहता था. वह मुझे आते जाते छूता था. मैं भी उसके लंड का मजा लेना चाहती थी खुल कर! एक दिन मुझे मौका मिल गया.

यह कहानी सुनें.

## Xxx Bro Sex Kahani

उन दिनों मैं 19 साल की कमसिन सेक्सी माल लड़की थी और मेरा बड़ा भाई 21 साल का बांका जवान लड़का था।

एक दिन घर में मम्मी पापा नहीं थे, वे दोनों एक रिश्तेदार के यहाँ गए थे दूसरे शहर में ... और दो दिन में लौटने वाले थे।

मेरा भाई कई बार मौका पाकर मुझे एकान्त में ले जाकर मेरी चूची को जोर से दबा देता था या मेरी गांड में चिकोटी काट लेता था।

उस दिन मैं स्कूल से ब्रेक में घर आ गयी और फिर वापस स्कूल जाने का मेरा मन नहीं था।

घर आकर देखा तो मेरा भाई कुर्सी पर बैठकर पढ़ाई कर रहा है और सामने के टेबल पर अपने पैर फैला कर बैठा है।

मौका देखकर उसने मुझे आती देखकर उसने लुंगी हटाकर अपना लंड मुझे दिखाया.

Xxx ब्रो सेक्स करना चाहती थी मैं पर तब मैं 'हट' बोलकर अंदर चली गयी।

फिर मैंने अपना स्कूल ड्रेस चेंज करके स्कर्ट और लांग ब्लाउज पहन ली ।

मुझे भी उसका लंड देखकर चुदने का मन होने लगा ।

मैंने भी अपनी सहेलियों से चुदाई के कई किस्से सुन रखे थे ।

मैं वापस बाहर के कमरे में गयी और दरवाजा बंद करके अपने भाई के कमरे में चली गई ।

उसने फिर लुंगी हटाकर अपना लंड दिखाया तो मैंने हाँ में सिर हिला दिया ।

मेरा इशारा पाते ही उसने मेरी कमर पर हाथ रखकर अपनी ओर खींच लिया ।

मैं करीब आकर हाथ से उसके लंड को आगे पीछे करने लगी ।

उसने कहा- धीरे करो !

और वह स्कर्ट के ऊपर से मेरी गांड पर हाथ फेरने लगा ।

फिर उसने अपनी लुंगी और हटा दी और मेरा हाथ पकड़कर लंड को धीरे धीरे आगे पीछे करने लगा ।

वह अपना एक हाथ स्कर्ट के नीचे ले जाकर मेरा गांड मसलने लगा, फिर पैंटी में हाथ घुसाकर गांड पर हाथ फेरने लगा ।

पहले उसने फ्रॉक के ऊपर से मेरी चूची मसली, फिर मेरी फ्रॉक उतारने लगा, इसमें मैंने भी उसकी मदद की ।

अब उसने मेरी पैंटी सरका कर उतार दी और स्कर्ट ऊपर करके मेरी मोटी और नंगी गांड से खेलने लगा ।

मैंने भी उसका टीशर्ट उतार दिया और अपनी स्कर्ट खोलकर उसका लुंगी खींचकर उसे नंगा

कर दिया।

अब मेरी देह पर सिर्फ टॉप फ्रॉक था।

उसने कहा- इसे भी हटा लो।

तो मैंने कहा- प्यार से करना।

उसने मेरी गांड पकड़कर मुझे अपने से सटा लिया और किस करने लगा।

किस करते समय मेरे गाल, होंठ और गले को चूम रहा था और मेरी चूची दबाते हुए कहा- प्यार से चोदूंगा तुझे रानी।

फिर मैंने अपना फ्रॉक निकाल दिया।

अब हम दोनों नंगे थे और दोनों की देह एक दूसरे से सटी हुई थी।

उसके झाँटों वाले लंड से मैं खेल रही थी। उसका काला 6 इंच का काला लंड फ़नफना रहा था और टोपा लाल होकर चमक रहा था।

भाई मेरी छोटी चूत जिस पर छोटी झाँटें थी, की फांकों को अलग करके उंगली कर रहा था, साथ में मेरी चूची और निप्पल को चाट और काट रहा था।

अब वह मेरी चूत चाटने और जीभ अंदर करने लगा और मैं गर्म होने लगी।

उसने मुझे भी अपना लौड़ा चूसने को कहा।

मैंने थोड़ा सा उसका टोपा चाटा और कहा- अच्छा नहीं लग रहा है।

फिर वह किचन में जाकर दूध की मलाई लाया और मेरी चूची, चूत और गांड की फांकों में लगाकर चाटने लगा।

भाई अपने लंड पर भी मलाई लगाकर मुझसे लंड चटवाने लगा।

अब हम दोनों गर्म होने लगे थे।

उसने मुझे उठा कर बिस्तर पर लिटा दिया और मेरी गांड के नीचे तकिया लगा दिया।

अब वह अपने कड़क लंड पर नारियल तेल लगाने लगा, मैं तो एकदम गीली हो गयी थी।

भाई मेरी टांगें फैलाकर अपना लंड मेरी चूत की फांकों में घुसाकर मुझे चोदने लगा।  
उसका लंड मेरी चूत को रगड़कर मजा देने लगा।

वह मेरी गांड और चूची को मसलकर मजे ले रहा था।

फिर वह अपना गांड हिला हिला कर मुझे घपाघप चोद रहा था।  
मैं भी अपनी गांड हिला हिलाकर फच फच चुदवा रही थी।

उसने पूछा- मजा आ रहा है मेरी रानी ?  
तो मैंने कहा- हाँ रे कुत्ते हाँ !

अब हम लोग गाली दे देकर चुदाई का खेल खेल रहे थे.

भाई- चुदा मेरी कुतिया मादरचोद !

मैं- चोद रे हरामी बहनचोद !

भाई- साली रंडी बना के चोदूंगा रे छिनाल !

मैं- साले भडुवे चोद अपनी रंडी की चूत !

भाई- फाड़ दूँ तेरी चूत ?

मैं- हाँ जानू, अब मैं तेरी माल हूँ, मजे लो मेरी चूत के !

अब हम झड़ने वाले थे.

मुझसे अलग होकर उसने मुझे डॉगी बनाया और पीछे से मेरी गांड थपथपाते हुए मेरी चुदाई करने लगा ।

फिर वह मुझे अपने ऊपर लिटाकर मुझे चोदने को बोला.

मैं भी उसके ऊपर बैठकर अपने हाथ से उसका लंड अपने चूत में घुसाने लगी और गांड हिला हिला कर उसे चोदने लगी ।

अब हम दोनों झड़ने वाले थे ।

उसने मुझे अपना अंडकोश चूसने को बोला और मेरी चूची चूसते हुए अपना पानी निकाल दिया ।

थोड़ी देर हम साथ में लेटे रहे, फिर एक साथ बाथरूम में नहाकर कपड़े पहन लिए ।

हमारी चुदाई दो दिनों तक अलग अलग अंदाज में चलती रही ।

एक दिन घर पर अकेले रहने पर मेरे भाई ने मुझे अपना लंड दिखाकर बोला- लोगी इसको ?

मेरे हां में सर हिलाने पर उसने मुझे अपनी ओर खींच लिया और एक हाथ कमर पर रखकर दूसरे हाथ से मेरी गांड सहलाने लगा ।

मैं उसके लंड से खेलने लगी और वो मेरे गांड और चूत से !

हम लोगों ने एक दूसरे को नंगा किया और लिपट चिपट कर एक दूसरे से खेलने लगे ।

फिर मेरे भाई ने मुझे लिटाया और मेरी गांड के नीचे तकिया रख दिया.

मेरी चूत, जिस पर छोटे छोटे झांट थे, की फांकों को फाड़कर उँगली अंदर बाहर करने लगा ।

फिर उसने अपने लंड पर नारियल का तेल लगाकर अपना लंड मेरे चूत में डाल दिया और गांड हिला हिलाकर चोदने लगा।

बीच बीच में वह मेरी छोटी चूचियों को मसलने और चूसने लगा।

मैं भी मस्ती में आने लगी और वह ठप ठप चोदने लगा।

अब मैं उसको गालियाँ देने लगी- चोद साले बहनचोद ... अपनी रंडी को चोद!

वह भी कहने लगा- हाँ रे साली चुदा मादरचोद रंडी ... मेरे लौड़े से चुदा।

फिर उसने मुझे ऊपर के पोजीशन में लगाकर मेरी गांड पकड़कर हिला हिला कर चोदा।

उसका लौड़ा मेरी चूत को रगड़ता तो मुझे मजा आता था।

दोपहर को शुरू हुआ Xxx ब्रो सेक्स का खेल शाम तक चला फिर हम लोगों ने नहाकर कपड़े पहन लिए।

शाम में मेरा भाई सेक्स कहानी की एक किताब लाया और मुझे पढ़ने के लिए दी।

उस किताब में बाप-बेटी और भाई-बहन की भी बहुत सी कहानियों के साथ कई फोटो थे।

फोटो में चुदाई के कई आसन भी थे।

रात में खाना खाने के बाद भाई ने मुझे एक पैकेट दिया और कहा- इसे पहन लेना, रात का मजा इसके साथ लेंगे।

यह कहकर मुझे सटा लिया और मेरी चूची दबाने लगा।

मैंने कहा- धीरे दबाओ, तुम्हारे काटने से दर्द हो रहा है और 2-3 घण्टे की चुदाई से चूत भी सूज गयी है।

फिर उसने मेरी गांड दबाकर कहा- आज रात में इसके मजे लेंगे।

तो मैंने भी चिहुँक कर कहा- तुम्हारी माल हूँ, जैसे चाहे वैसे चोद लेना।

जब मैंने अपने रूम में जाकर पैकेट खोला तो देखा कि वह थोंग पैटी है. उसे पहनने से मेरी पूरी गांड दिखाई दे रही थी और आगे में भी सिर्फ चूत की जगह ढकी थी।  
उससे मेरी छोटी झांट भी बाहर आ गई थी।

मैं उन कहानियों को पढ़कर और फोटो को देखकर गीली होने लगी।  
फोटो में डौंगी चुदाई और लेस्बियन के भी फोटोज थे।

थोड़ी देर के बाद मेरा भाई मेरे कमरे में आया तो हाथ में जिन का क्वाटर और सिगरेट भी लाया था।

मैं लेटकर उन किताबों को पढ़ रही थी।  
आकर उसने मेरा स्कर्ट ऊपर कर दिया और थोंग वाले पैटी के ऊपर से मेरी गांड पर हाथ फेरने लगा और फ्रॉक ऊपर करके मेरी चूची मसलने लगा।

मैंने उठकर अपने कपड़े उतार दिए, सिर्फ थोंग में रही.  
और भाई को भी कपड़े उतारने के लिए बोली।

एक बार फिर हम नंगे थे.

हम ड्रिंक्स और सिगरेट पीने लगे।

पीने के क्रम में वह मेरी चूची और चूत के ऊपर जिन डालकर चाटने लगा.  
और मैं भी उसकी देह और लंड पर जिन डालकर चाटने लगी।

फिर उसने मुझे उल्टा लिटाकर मेरे पेट के नीचे तकिया रख दिया और मेरी गांड के फांकों में उंगली लगाकर गांड की छेद से खेलने लगा।

थोड़ी देर के बाद वह मेरी गांड के छेद में नारियल तेल लगाने लगा और थोड़ा तेल अपने



लंड पर भी लगाया ।

फिर पीछे बैठकर उसने अपना लंड मेरी गांड में घुसा दिया और लेटकर मेरी गांड चोदने लगा ।

चोदते समय भाई मेरी चूचियाँ मसल रहा था और कान, गाल और गले को भी चाट रहा था ।

हम लोग फिर गाली देकर चुदाई खेलने लगे ।

भाई- मस्त गांड है मेरी रंडी कुतिया !

मैं- चोद ले साले रंडीबाज भडुवे अपने कुत्ती की गांड !

भाई- मस्त गांड है, मजा आ रहा है, चोद के लंड अटका दूँगा कुतिया तेरी गांड में !

मैं- चोद ले बहनचोद अपनी रंडी की गांड !

इस तरह एक घण्टे की चुदाई के बाद हम थककर नंगे ही सो गए ।

अभी भी हमारे पास एक दिन और था और मैंने स्कूल न जाकर मजा लेने का ही मन बनाया ।

पिछली रात में मैंने भाई से जमकर गांड मरवाई फिर थक कर हम नंगे ही सो गए ।

सुबह उठकर हम लोग फ्रेश हुए ।

हमारे पास अब अकेले रहने का सिर्फ एक ही दिन था, शाम में मम्मी-पापा लौटकर आने वाले थे ।

फ्रेश होने के बाद मैंने देखा कि भाई कुर्सी पर बैठकर पेपर पढ़ रहा है और अपनी टांग टेबल पर फैलाए हुए है।

मैंने जाकर उसके हाथ से पेपर हटा दिया और उसके गोद में जाकर बैठ गयी।  
फिर मैं उसके गले में हाथ डालकर उसे किस करने लगी।

अब वह भी मुझे किस करने लगा और मेरा फ्रॉक उठाकर मेरी चूचियों से खेलने लगा।

हम लोग फिर से नंगे हो गए और भाई मुझे चाटने और चूमने लगा।  
मैं उसका लंड चूसकर उसे चुदाई के लिए तैयार करने लगी।

कुछ देर के बाद भाई ने मुझे बिस्तर पर लिटा दिया और मेरी चूत को जमकर चाटने और चूसने लगा।

एक घण्टे की चुदाई के बाद हम लोग नहाने चले गए।  
नहाते समय एक दूसरे के पूरे बदन पर साबुन लगाकर आपस में देह रगड़कर खेलने लगे।

भाई ने मेरी मस्त चूत और चूची पी और बाथरूम में चूत और गांड को चोदा।

मेरी गांड चोदते समय वह मेरी चूचियों को आगे से पकड़कर मुझे पेलता रहा और गालियाँ देता रहा।

मैं भी उसे गालियाँ दे देकर चुदवाती रही।

इस तरह हमारे दो दिन बीत गए।

पाठको, आपको मेरी Xxx ब्रो सेक्स कहानी कैसी लगी ?

मुझे मेल और कमेंट्स में अवश्य बताना.

pankajmj.pj@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### सेक्स की लीला- 1

मैरिड गर्ल सेक्स डिज़ायर तब और ज्यादा हो जाती है जब उसे अपने पति से पूर्ण संतुष्टि ना मिले. इस कहानी में लड़की का पति काम, नशे में इतना डूब जाता है कि वह अपनी पत्नी के सुख का ख्याल [...]

[Full Story >>>](#)

### अकेली भाभी की प्यासी चूत की चुदाई

हॉट चूत Xxx कहानी में पढ़ें कि मैंने जयपुर में कमरा किराये पर लिया तो मालिक की बहू मुझ पर डोरे डालने लगी क्योंकि उसका पति पुणे में जॉब करता था. मैंने उस भाभी की गर्म चूत कैसे चोदी ? मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### मामी ने दिया जिस्म का प्यार बेहिसाब

फॅमिली आंटी सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं अपनी मामी को चोद चुका था. अब मैं मामा के घर गया तो उम्मीद थी कि मामी की चूत फिर से मिलेगी. लेकिन मामी ने मुझे प्यार से देखा भी नहीं. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### टेलर मास्टर से ब्लाउज सिलवाया- 2

लेडीज़ टेलर ने मेरी गांड मारी मेरे ही घर में ! उसने मेरा बहुत सेक्सी ब्लाउज सिला तो शुक्राने में उसने मेरा जिस्म मांग लिया. उसका लंड तो मैं पहले ही चूस चुकी थी. मैंने चूत गांड भी मरवा ली. कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### सेक्सी भाभी के साथ लिफ्ट में फंस गये

देर रात काम के दौरान सविता लिफ्ट में छोटू के साथ लिफ्ट में फंस गई । बचाव कर्मियों के आने और उन्हें लिफ्ट से बाहर निकालने की प्रतीक्षा में सविता समय बिताने के लिए छोटू से उसके बारे में पूछने लगी । [...]

[Full Story >>>](#)

